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Anleitung – Anbringen der Smartphone- oder Tablethalterung am Rollei-
Stativ 

 

 

Hinweis: Die Halterung kann für ein Smartphone, ein Tablet oder eine Kamera genutzt werden.  

 

Zunächst lösen Sie die Schnellwechselplatte (7) aus 
dem Stativ, indem Sie den Einspanner zur Seite 
drücken – die Schnellwechselplatte kann nun 
entnommen werden.   

 

 

 

 

Beispiel Smartphone 

 

Anschließend befestigen Sie die 
Schnellwechselplatte (7) mithilfe eines Drehens an 
der Smartphone-Halterung.  

 

 

  

Das Smartphone wird in die Halterung eingesetzt, 
indem Sie die Seiten durch leichtes Ziehen 
auseinanderziehen. Der Federmechanismus fixiert 
das Smartphone in der Halterung. 
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Beispiel Tablet 

Die Schnellwechselplatte (7) befestigen Sie mithilfe eines 
Drehens an der Tablet-Halterung (2). 

Um das Tablet in die Halterung einzusetzen, lösen Sie die 
Arretierschraube (1) durch ein Drehen. Im Anschluss 
spannen Sie das Tablet in die Halterung durch leichtes 
Auseinanderziehen ein und fixieren diese mithilfe des 
Zudrehens der Arretierschraube (1).  

 

 

 

 

 

 

 

Fertige Ansicht der Smartphone- bzw. Tablet-Halterung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


